摘要

传销是社会毒瘤,武汉市近年连续强力打击,传销警情仍时有发生。昨日,武汉市出动500余名警力,会同工商、房管、街道等力量,深入社区开展地毯式摸排,共查获涉嫌参与传销人员300余名,打掉传销窝点42个。武汉警方表示,将开展为期3个月的打防传销违法犯罪专项行动。

400警力亮剑九峰,传销客"口吐白沫"



在另一栋楼内,当民警欲带走一男一女疑似传销人员时,其中一男性传销人员当场"口吐白沫",倒地装晕厥欲蒙混过关,被民警当场喝止,其悻悻收起表演丑态。还有一名中年女子的笔记本上,写有"教育"传销人员如何掌握"八大心态",民警将她作为疑似传销骨干分子进行审查。

截至8月16日下午4时,警方在九峰辖区查获传销人员180余人,全部带至派出所进行审查。

200警力揪出120传销客,受害人20万积蓄被耗尽

8月16日上午6时30分,东西湖区警方组织经侦、刑侦、治安及14个派出所、治安检查站等单位警力近200名,会同区综治、工商部门执法人员组成22个战斗小组,

趁传销人员还未开始"串门",突击清理沿海赛洛城小区22处出租房屋传销窝点, 刑事拘留5名传销团伙骨干,遣返传销人员120多人,其中多人被传销害惨。